Село Юрьевка 2023 год

- **11 января.** В Юрьевском Доме культуры прошло фольклорное гуляние «Старины обычай добрый». Ряженые посетили на дому жителей села и поздравили с Рождеством и наступающим Васильевым вечером. Гостеприимные хозяева встречали колядующих пирогами и сладостями.
- **14 января.** Коллектив Юрьевского Дома культуры в составе Губкинской делегации принял участие в фестивале вареников в г. Белгород, и представлял Губкинский район «Юрьевскими Рандоликами». В результате голосования Губкинская территория заняла первое место в номинации "Самые вкусные вареники Белогорья"
- **3 февраля.** В канун празднования Дня освобождения района жители Юрьевской сельской территории собрались у памятника А. К. Петракову, чтобы отдать дань памяти советским воинам-освободителям. На мероприятии присутствовали почетные гости: начальник жилищно-коммунального комплекса и жизнеобеспечения администрации Губкинского городского округа А. М. Черных, настоятель Свято-Никольского храма с. Коньшино отец Сергий. Митинг открыл глава Юрьевской сельской территориальной администрации С. П. Романенко и поздравил односельчан с праздником. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания.
- **22 февраля**. В селе состоялась акция возложения цветов к мемориалу «Славы» и памятнику капитану А. К. Петракову, посвящённая Дню защитника Отечества. В мероприятии приняли участие представители администрации, ветеранской организации села, работники Дома культуры. С приветственным словом ко всем собравшимся обратился глава Юрьевской сельской территориальной администрации С. П. Романенко.
- 26 февраля. Делегация Юрьевской сельской территории приняла участие в гастрономическом фестивале «Вареничный разгуляй» в рамках народного гуляния «Широкая Масленица». В гастрономическом фестивале «Вареничный разгуляй» в номинации «Лучший вареник» территория награждена дипломом I степени.
- **5 марта**. Инициативной группой жителей села Юрьевка организована заготовка дров для военнослужащих СВО. В мероприятии приняли участие работники культуры, сельской администрации, жители села.
- **10 апреля.** Дипломом лауреата 2 степени международного многожанрового конкурса всех видов искусств «Грани таланта» в номинации патриотическая песня награждена Виктория Викторовна Петрашова, исполнив произведение «Встанем», в номинации ДПИ бисероплетение с композицией «Подарок маме» Мария Сергеевна Лужинская награждена дипломом лауреата 1 степени
- **6 мая.** Жители села Юрьевка приняли участие в панихиде у памятника А. К. Петракова и трем неизвестным солдатам. Панихиду провел настоятель Свято-Троицкого храма отец Сергий. Участники клуба юного волонтера «Добрая воля» Юрьевского Дома культуры посетили на дому ветерана войны И. А Кретова. Ребята поздравили ветерана с праздником Великой Победы, вручили цветы, значок с георгиевской лентой, прочли стихи о войне. Иван

Андреевич поделился воспоминаниями о грозном времени и рассказал стихотворение о танкистах.

9 мая. У Мемориала погибшим воинам-односельчанам состоялся митинг «И помнит мир спасенный». Участники мероприятия возложили венки и цветы к подножию памятника. В честь празднования Дня Великой победы состоялся автопробег. Колонна проследовала по улицам села от Мемориала к памятнику А. К. Петракова.

4 июня. День села. Жители Юрьевской сельской территории отпраздновали престольный праздник — День Святой Троицы. Настоятель Свято Троицкого прихода отец Сергий отслужил праздничную литургию. По окончании Богослужения прихожане совершили крестный ход. Всех угостили праздничным обедом. На праздничном концерте с поздравлением обратился к односельчанам глава Юрьевской сельской территориальной администрации С. П. Романенко.

9 июня. В селе Юрьевка прошел День соседей «Приходи соседушка, на пироги». Творческий коллектив Дома культуры встретил гостей из села Истобное. К гостям обратилась представитель Губкинской городской администрации, заместитель главы администрации, по бюджетной политике и финансовому обеспечению, начальник управления финансов и бюджетной политики Ирина Ивановна Горбач. Она сердечно поздравила всех с праздником и пожелала мира, добра и соседской взаимовыручки. Творческий коллектив ЦКР с. Истобное подарил юрьевцам концертную программу. Дружно приветствовали хозяева гостей, аплодировали и подпевали давно полюбившиеся песни. Продолжилось мероприятие соседскими посиделками за общим столом.

8 июля. В рекреационной зоне «Теплый Колодезь — зеленая долина» г. Губкина прошел Международный брендовый фестиваль «Руда-Фест». От Юрьевского Дома культуры в мероприятии приняли участие руководитель студии декоративно-прикладного творчества «Малахитовая шкатулка» Галина Александровна Лужинская, воспитанница студии Лужинская Мария и мастер надомник, участница любительского объединения «Берегиня» Галина Ивановна Киугель. Мастера получили Дипломы Лауреатов 1 степени.

31 июля. Проходил Международный многожанровый фестиваль-конкурс искусств и творчества «Культурные колориты» в нем приняла участие воспитанница студии декоративно-прикладного творчества Лужинская Мария Сергеевна. Она стала Лауреатом 1 степени.

Завгуста. Лужинская Мария Сергеевна приняла участие в Международном фестивалеконкурсе декоративно- прикладного и народного искусства «Свое ремесло» где получила Диплом Лауреата 1 степени.

9 августа. В Международном конкурсе-фестивале «Гавань талантов» приняла участие Лужинская Мария Сергеевна в номинации Декоративно прикладное искусство. И стала лауреатом 1 степени.

3 сентября. В Юрьевском Доме культуры прошел тематический час «Мир без террора».

5 сентября. Народный самодеятельный коллектив вокального ансамбля «Горенка» Юрьевского Дома культуры. Стал лауреатом 1 степени в Международном фестивалеконкурсе « Легенда сцены» «Самоцветы родной земли» «FRESH LIME».

15 сентября. В рамках Международного конкурса-фестиваля «Мое призвание Артист» в номинации Декоративно прикладного искусства «Времена года» приняла участие Лужинская Мария Сергеевна и получила Диплом Лауреата 1 степени.

13 октября. В рамках реализации проекта «ТОС — от малых дел к развитию территории Губкинского городского округа», на хуторе Зайцево Юрьевской сельской территориальной администрации открылась детская площадка. Перед жителями выступила заместитель главы администрации О. Н. Михнева. Юные жители разрезали ленточку и сразу же приступили к освоению нового игрового комплекса.

8 ноября. Прошел сход жителей хутора Зайцево Юрьевской сельской территориальной администрации по вопросу выдвижения кандидатуры старосты сельского населенного пункта. Единогласным решением жителей старостой выбран Виктор Кузьмич Ачкасов.

17 ноября. Лужинская Мария, участница «Народного самодеятельного коллектива» студии декоративно-прикладного творчества «Малахитовая шкатулка», получила сертификат на стипендию Главы Администрации Губкинского городского округа в номинации «Культура».

9 декабря. День Героя Отечества. Работники Юрьевского ДК, сельской территориальной администрации, библиотеки и жители села пришли в этот День к памятнику капитана А. К. Петракову и трем неизвестным солдатам и памятнику воинам-односельчанам, чтобы отдать дань памяти героям и возложить цветы.